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i A |

(@ ZRERERAAGHEL -

(b) RERFH 84 -

(© REBRE238HEL - BEHRE 1B HEL -

(d FREBEFISHEL BLEHRT25S hE4 -

(&) ZEBRENTHEL - BEHREITHHEL -

BRX; ~ N(u,0?),i=1,..,n> BEEHMREHBIHEL - 4K =230, X,

S=——FL,(X;—X)? AFHAFHREAREY KT ERTH EE -

(@ X=p-

(b) S=0c%-

©) (X —w)/\[S/n Bbe % Btk -

(@) T (X —X)?%/S miFF otk

() X (X — X)? /o2 Rttt F H -t
FBRAERT—RTEMMO TR > R R EHSH K(ANOVAYE » SR/
SRR PATE R  ERFRT 0 FTHRE > 476 AFa9 8% » AT
BB FRLLETRORELT B BT ?

Source of Variation | Sum of Square | Degree of freedom | Meansquare | F
Between Treatments ?
Within Treatments 2
Total 168
(@2- ®)4- ()6 - (d)8 - (e) 10 -

FREBEATHEEAIZE F AR 0% 4% B b IE 40473048 - BB T H0E
FRAE T B4l BP9 3B 2 5% > RATHI R B 1% - 3UPILIR B F ik o) AR (B A2
REVE S K ?(EFZ~N(0,1) > BIP(Z < —2.326) = 0.01,P(Z < —1.645) = 0.05,
P(Z < -1.282) = 0.1)

(a) 3.9% - () 3.12% o () 3.04% o (d) 2.43% - (€) 1.72% o
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I B34, CA; C A3 BB EHP(A) =7, P(A) = =, RAEP(A3) = = KERTF

R b 3 I8 EBE o
(a) P(AS N Ap) ==+
(b) P(AS N A3) =3

7
©) PU§NAR) =T -

(d) P(A; nASNAS) =

»bl»—x

() P(ASNASNAS =

alw

2. FWRPAT—REF S > A Excel i Ry E M4 T

Summary Output
R Square 0.5
Observation 22
ANOVA
df SS MS F significance
Regression ? (A) ? © ?
Residual ? ? B)
Total ? 1260
Coefficients Standard Error t Stat P-value
Intercept (D) 20 2.8 0.0312
X (E) 1.5 -3.2 0.0045

BT R BT SETNE R EEY ?
(A) 630 (B)31.5 (©) 10 (D) 56 (E) 4.8
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FEEFE AR EANE 5554 0 A% 52%85 XI5 H o 4L 95%EIE e KET 0 F
BRMBERANRES A 0.03 > AT HEF M T EEY -
(A) Z2REFHREHE  H S%HBEE —IEEATHE -
B) ZRETHERA A I5%HBEE —MIZFEATHE -
(C) ZHBRHERAS— » H P%HBEE — 128 ATHE -
(D) REFABHAZARR  BESKELEE > REFE AR GH%RE -
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1. (10%) BRERFRAEARTHEIEAGH 10 ARELE > BATHEA —RBRR
Fik o HOUBRBEWBORBAMKRR  F 98% e ZRGHRIE 5 HiEF 8 AMK
B RER 2%HBEZRAGHERE - XEAMTREEZZAGHERE » Kk
AEHBEILFABBRASZR?@R7 A RAREHE) -

2. UL EH  EERARNTFHEAGFCHME 23BTE - RAET ZER
WEMHRFAE  HESABRRIRRE T FHL T -
(@) (5%) FE B HBERENHE BBRAH LB -
(b) (10%) 3R] 100 Atk > RIF2E 100 AFHEFBEGTE S 426 4R -

HASERA 121 0 AL S%IE S KET » REGER BT ?

(€) (10%) #(D)FEIEIE » EHRBAGTF T8 E T LMY S5S%EHERM -
(£X,~N(0,1) » BIP(X, < —1.645) = 0.05,P(X; < —1.96) = 0.025)
(ZX,~tgg » BIP(X, < —1.66) = 0.05, P(X, < —1.98) = 0.025)

3. Q01268 VHFR)ARLARBEEAFLE  HE—RBEE-_BEHEER

B % 3000 BT AR BE IR RHERRXERAFRENAL - ZRAFZ
AR BERIEY S FRBBEARERBELS)  FHRYFEATRIE -
() (5%) fR3% b K97 B B 40 Bl R R 6y -t & | K445 (Poisson distribution)
ZAANFER —FFIAE KPP ENBRET T REELT -

(b) (10%) FHRFLEELET 360 Exty > FHEHMARLEARGEHE L=
EXRTHRHELS IXREREGAZTESBANLNEL - RRABURFLES
BE G NN EMFEAT?BBARERBENNATREY
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